

市委中心组(扩大)“三严三实”专题教育第一次学习研讨会召开

魏小东作总结讲话

本报讯 按照市委“三严三实”专题教育实施方案安排,7月3、4日,市委中心组(扩大)以“严以修身”为主题,进行了“三严三实”专题教育第一次学习研讨。市委书记魏小东对学习研讨活动做总结讲话。

市领导李公乐、周树群、高献涛、吴宏蔚、曾昭宝、李德才、史根治、黄为忠、李思杰、张光明、吴祖明、马富国及其他市级领导同志参加学习研讨。

市委中心组认真学习了习近平总书记关于中国特色社会主义和社会主义核心价值观等重要论述和省委书记郭庚茂在省委九届十次全会上的讲话。

3日上午,市委常委就“严以修身”进行专题学习研讨。大家认为,“三严三实”是修身之本、为政之道、成事之要。其中严以修身是为政者的基本素养。通过学习交流研讨,大家表示,要进一步认真学习贯彻落实总书记的一系列重要讲话精神;增强了学习理论的自觉性;进一步站稳以民为本的政治立场;提升了思想境界;做到知与行的统一。

3日下午至4日,市委中心组(扩大)进行学习研讨。市委常委及其他市领导同志和各县(区)委书记,着重结合各自工作实际,围绕市委提出的“三查三保三看”,以问题为导向,在抓好“三查三保”的基础上,深入思考,重点就看如何谱写承接产业转移示范市新篇章、看如何制订好我市“十三五”规划、看如何在河南发展全局中做出更大贡献等内容逐一发言。大家认为,要坚持解放思想不停步,加快发展不减速,扭住开放不放松,维护稳定不松懈,深化改革不动摇,进一步强化依法治市工作,发挥比较优势,优化发展环境,创新招商方式,加大招商引资力度,提升产业集聚区发展水平,提升中心城区品位,大力发展新业态,大力发展枢纽经济,

积极融入“一带一路”战略,实现大众创业、万众创新,建设大交通、带动大物流、发展大产业、打造大都市,努力在河南发展全局中做出更大贡献。

魏小东对市委中心组(扩大)“三严三实”专题教育第一次学习研讨作总结讲话。他说,两天的集中学习研讨,大家紧扣主题,深入思考严以修身的意义和要求,认真检视自己的思想灵魂、政治定力和在大是大非面前的实际表现,澄清了一些模糊认识,增强了坚定信仰信念、站稳党和人民立场、提升道德境界的思想自觉和行动自觉,达到了预期目的。接下来,要进一步提高思想认识,坚持以上率下,突出问题导向,统筹兼顾推进,有力推动商丘经济社会又好又快发展。

魏小东指出,省委九届十次全体(扩大)会议结束后,省委书记郭庚茂专门对商丘工作作出重要指示,感到商丘近年来通过招商引资,“无中生有”,集聚了产业,壮大了实力,改变了落后面貌,走出了跨越发展的有效路子,是一种比较典型的发展模式;指出商丘区位优势独特,发展潜力巨大,后发优势明显;希望商丘继续努力,再接再厉,为全省大局做出更大贡献。我们这次学习研讨,在省委“三查三保”的基础上,进行“三看”,目的就是落实郭庚茂书记要求,长短结合,既抓当前稳增长,又谋长远保态势。

魏小东就贯彻落实郭庚茂指示精神,围绕“三看”,谈几点意见。

如何认识抓发展、稳态势的特殊重要性和紧迫性。“三看”的核心就是要抓发展、稳态势。要充分认识到,解决商丘的问题,关键靠发展。实现2020年全面建成小康社会的目标,我们的发展任务十分繁重、十分艰巨。对此,我们要保持清醒和忧患,进一步增强抓发展的紧迫感和责

任感,充分认识抓发展的特殊重要性和特殊紧迫性,做到主动抓、自觉抓、坚定抓。

如何把握经济发展新常态下的新机遇。经济发展新常态的特点,主要是速度变化、结构优化、动力转换。我们要坚定信心,发挥比较优势,实现后来居上。首先,要把握新常态。就商丘而言,目前的发展特征,符合中央提出的速度变化、结构优化、动力转换这三个方面的特点。发展增速换挡但下行压力比较大,稍一松懈就有可能完不成今年目标任务;结构优化正在形成但调整的阵痛也在不断显现;发展的动力正在转换但是新兴产业的力量还不够强大。第二,要把握新常态下的经济大势。国家持续发展的大势不会改变,尤其是实现“两个一百年”奋斗目标的大势不会改变;东部地区向中西部地区产业转移的大趋势不会改变;我市的后发优势不会改变,而且会越来越明显。第三,要把握新常态下的工作重点。抓稳增长,当前稳增长最有效的方法就是抓投资、抓项目;抓产业支撑,重点培育主导产业集群,做大做强工业;抓基础设施建设;抓大众创业万众创新;抓改革攻坚,要进一步加大改革力度。

如何在全省大局中做出更大贡献。商丘要在全省发展大局中做贡献,主要体现在四个方面:地位、作用、影响力和美誉度。地位就是位置。粮食生产,商丘在全省举足轻重;产业集聚区,为全省创造了新鲜经验;交通枢纽城市、物流节点城市,在全国也很有地位。如果商丘有更多这样的地位,那就是为全省做出了更大贡献。作用就是贡献。要通过几年的努力,把商丘在全省的比份额提高,这就是对河南全局的贡献。影响力就是分量。要推动更多在全国有影响力、在区域举足轻重的重点项目在商丘落地,那么商丘在全国就有影响力了。美誉度就是

形象。商丘始终保持社会大局和谐稳定;“商丘好人”品牌,类似的正能量越多越好,这就是美誉度。如何做贡献,具体路子就是年初市委经济工作会议确定的“以建设承接产业转移示范市为统揽,以三区发展促突破,以四项重点带全局,以五大建设作保障”,我们要坚定不移,抓好落实。

如何进一步扩大开放招商。一是全面扩大招商,要以产业招商为重点,做到精准招商、专业招商、定向招商。二是大员要上阵,主要领导同志要亲自招商。三是创新推进机制,每个月市政府要听取一次各个招商组进展情况的汇报,每2个月或者1个季度市委常委会要听取一次汇报,进行考核和比较。四是加快平台建设,要力争把商丘海关办事处升级为海关,加快保税物流中心建设,加快铁路口岸和综合保税区申报工作。五是要解决好招商和服务的关系。

如何科学谋划好“十三五”规划。谋划我市的“十三五”规划,要把握好四个关键环节:第一,要吃透上级精神。要研究吃透中央和省里的精神,加强对上的沟通和协调,就会事半功倍。第二,要把握住发展阶段和基本特征。发展阶段决定着整体的发展定位、发展方向和发展布局。有关部门要认真研究。第三,要科学谋划。主要是把握六条原则:一是上下结合,把上级的精神和要求和我市的基本情况相结合。二是点面结合,突出重点,抓住关键。三是远近结合,既要着眼长远,又要抓好当下。四是质量结合,在新常态下注重数量扩张毫无疑问,但更要注重品质。五是城乡结合,要统筹好城乡一体化发展。六是产城结合,城市要靠产业来支撑。第四,要抓住关键。要认真研究城市定位问题,这个定位就是豫鲁苏皖四省结合部区域性中心城市,定位一旦确定,要坚持一张蓝图绘到底。

如何不断增强工作动力。路线确定之后,干部就是决定因素。第一,要提振精神状态。我们要通过“三严三实”专题教育,进一步增强干部的责任感和使命感。第二,要营造干事氛围。大力倡导实起来、干起来的精神;完善激励机制,让每个人都有想干事的动力;保护干事的干部,支持创造、鼓励创新,允许失误、宽容失败。第三,要坚持选人标准。干部选用的标准很明确,就是好干部标准、“四有”标准、“四个人”标准、德才兼备、以德为先。坚持出于公心,坚持注重实绩,坚持人岗相适。第四,要严格廉洁自律。廉洁自律是对干部最基本的要求,也是为官从政的底线。

李公乐在发言中,关于商丘发展提出了六点看法:一是发展任务非常繁重。省委、省政府提出到2020年建成小康社会,今后五年商丘的发展任务非常繁重,对加快发展要有清醒的认识,切实增强紧迫感、压力感、责任感,千方百计加快发展。二是发展有优势、有机遇。商丘有产业优势、人力优势、资源优势,特别是有区位优势、交通优势。我们要增强信心,抓住优势,加快交通基础设施建设,加快开放平台建设,加快物流项目建设,进一步加快商丘发展。三是要突出产业。要突出发展工业产业,大力发展现代服务业,培育新的经济增长点。四发展的关键是招商。要研究产业布局,研究招商方法,围绕主导产业选择招商;要引导企业上市,拓宽融资渠道,打响企业品牌。五是发展要有好的环境。要加强产业集聚区建设,加强商务中心区建设,加强县城特别是中心城区建设,培育壮大主导产业,改造提升城区环境。六发展需要认真谋划。现在正在编制“十三五”规划,要做好谋划工作,做好项目对接,增强商丘发展的后劲。

晚报记者 刁志远

全国百强 国家示范 欢迎报考河南工业职业技术学院 (学院河南招生代码: 6262)

一、学院实力“棒棒哒”,根本停不下来。

学院是省政府举办的全日制公办高等学校,是“国家示范性高职院校”“国家技能人才培养突出贡献奖单位”“全国就业先进工作单位”和“全国职业教育先进单位”。

学院坐落在国家历史文化名城、中国优秀旅游城市——南阳,地理位置优越,背依独山森林公园,毗邻白河游览区,校园环境优雅,生活设施齐全。

学院专业门类齐全,教学设施完备,实训条件优越,人才培养水平高,学生就业前景好,毕业生就业率连年保持在98%以上,稳居河南省高校前列,荣获“河南省最具就业竞争力示范院校”称号。

二、2015年招生“帅帅哒”,火力全开,就等你了。

2015年,学院面向全国15个省市区招生,其中在河南招生4895人,招生类别涵盖普通类、艺术类和对口类3种,涉及机械、机电、汽车、建筑、电气、计算机、电子、经管、外语、化工10个大类48个高职专业,所有专业文理兼收。

三、收费标准“萌萌哒”,真才实学才是关键。

学费:文科类专业3300元/学年,理科类专业3600元/学年,软件学院专业(二年制)8000元/学年,艺术类专业5000元/学年。住宿费:标准六人间800元/学年。

四、资助政策“美美哒”,全系辅助,带你冲锋。

学院设有国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、国家助学贷款、学校奖学金、企业奖学金等学生资助体系,开辟有“新生入学绿色通道”和勤工助学岗位,能够让每位学生顺利完成学业。

五、报考办法“羞羞哒”,我们之间从触屏开始。

凡高考成绩达到各批次省定控制线的考生,可登录“河南省普通高校招生考生服务平台”,在相应批次志愿栏内第一志愿填报学院志愿。

六、毕业待遇“么么哒”,说好的让我们一起走到最后。

学生完成学业并符合毕业条件者,颁发由教育部统一电子注册的普通高等学校专科毕业证书。学院负责推荐就业,同时由省教育厅签发毕业生就业报到证。成绩优异的学生还可参加全省统一的“专升本”考试,到本科院校继续深造。

与河南科技大学联办应用型本科教育 (招生代码: 6089)

经河南省教育厅批准,学院与河南科技大学合作培养应用型本科人才,

2015年计划在机械设计制造及其自动化和会计学两个专业招收60人,在河南省本科第三批录取。

详情请登录学院网站 <http://www.hnpi.cn> 或拨打学院招生咨询热线 0377—63270276、63239580、63210238 (传真)

校址:河南省南阳市孔明北路666号河南工业职业技术学院(市内乘坐15、21、24路公交车均可到校)

